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Látogasson el családjával a királyok városában!
Nálunk titokkereső kalandjáték, történelmi séta, feledhetetlen kiállítások és kultu-
rális élmények várják.

MINDENT A CSALÁDDAL…

Tűzzel-Vassal Fesztivál -  Hagyományok bűvöletében! (június)
Látott már kovácsokat vasat nyújtani, birkát körmölni avagy lovat patkolni? Készí-
tett már bodzasípot, öntött már ólomkatonát? Ha még nem, akkor itt a remek al-
kalom!  Látogasson el a Székesfehérvárra, a Rácz utcai Skanzenbe, hagyományaink 
őrzőhelyére, és találkozzon az ország legkiemelkedőbb magyar mestereivel.

Királyi Napok – Nemzetközi Néptáncfesztivál - Táncra fel! (augusztus)
Ha augusztus, akkor Királyi Napok! A nyári hangulatot mi sem tehetné még forrób-
bá, mint a vidám, nyüzsgő, táncosokkal teli forgatag. A királyi város központjában 
hat napig csakis a zene és a tánc uralkodnak.

Börgöndi repülőnap -  Vasmadarak az égben! (szeptember)
Ezen a napon a levegőben váltják egymást Európa bajnok műrepülők, a sport-
repülés jeles képviselői, ejtőernyős és légi harci bemutatók, gondoskodva a földön 
maradtak intenzív szórakoztatásáról.  

Fehérvári Vigasságok, Lecsófesztivál, Sárkányhajó fesztivál 
(szeptember)
Igazi vásári forgatag a Belvárosban! Székesfehérvár Fő utcáján kézművesek, népi 
iparművészek vására várja az egész családot a már hagyományosnak számító 
Fehérvári Vígasságokon. Mindezt a Lecsófesztivál teszi még hangulatosabbá, hol 
több száz bográcsban készül a jó falat. Mindenkinek jut a kóstolóból! 

KALANDRA FEL…!

Titkos Helyek 
Fejtse meg Székesfehérvár, a királyok városának rejtett titkait!
Kövesse a rejtjeles utasításokat, leplezze le a titkot betűről, betűre!
Keresse a játékot a Tourinform Irodában! 
www.titkoshelyek.hu

EZT MEG KELL NÉZNI…

Romantikus kalandozás a Bory-várban 
Lépjen be a lenyűgöző alkotás, a 20. századi lovagvár kapuján, és érezze át a falakat 
átható szerelmet! Bory Jenő 40 éven keresztül építette feleségének, olthatatlan 
szerelmének bizonyítékát, a Bory-várat. Megszámlálhatatlan szobor, bástya, kilátó, 
csigalépcső és árkádos udvar teszi izgalmassá a várlátogatást. 
www.bory-var.hu

Féltett játékok, monogramos téglák a múltból…
Babaház, Téglakiállítás  
Emlékszik, kislányként miként csodálta a porcelánbabákat? Most együtt cso-
dálhatják családjával Magyarország talán leggazdagabb babakiállításának 
darabjait. Végigsétálhatnak az évszázadokon, beleshetnek egy polgári otthonba, 
egy kiskonyhába. A végén, hogy a férfiaknak is mutassunk valami különlegeset, 
ismerjék meg a múlt és a legendák őreit, a monogramos téglák egyedülálló 
gyűjteményét.
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